

ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ ΒΑΡΒΙΤΣΙΩΤΗΣ «Ελλάδα χωρίς θάλασσα δεν υπάρχει»



Ο νέος υπουργός Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής Μιλτιάδης Βαρβιτσιώτης με τον αρχηγό Λ.Σ.-ΕΛΑΚΤ αντιναύαρχο Γεώργιο Αλεξανδράκη και τον τώως υπηρεσιακό υπουργό Θεόδωρο Κλιάρη

«ΕΘΝΙΚΗ, ΠΟΛΙΤΙΚΗ, ΔΙΠΛΩΜΑΤΙΚΗ ΙΣΧΥΣ ΜΑΣ Η ΝΑΥΤΙΛΙΑ»



Ο μητροπολίτης Πειραιώς Σεραφεΐμ, ο Θεόδωρος Κλιάρης, ο Μιλτιάδης Βαρβιτσιώτης με τη σύζυγό του Κέλλυ Δρίτσα και ο υφυπουργός Ναυτιλίας Γιάννης Παππάς με τη σύζυγό του Ρένα Βρανά

Σε γνώριμα λιμάνια και ταξιδεμένες θάλασσες επιστρέφει ο υπουργός Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής Μιλτιάδης Βαρβιτσιώτης, με θητεία και την περίοδο 2013-2015. Υφυπουργός ο Δωδεκανήσιος Γιάννης Παππάς. Οι εξαγγελίες του για τους αναπτυξιακούς στόχους εντός και εκτός συνόρων, τον τρόπο διοίκησης, τους ναυτικούς, τα νησιά, τον θαλάσσιο τουρισμό και την ασφάλεια, κατά την τελετή παραλαβής από τον πρώην υπηρεσιακό υπουργό Θεόδωρο Κλιάρη

«Αναλάβαμε την ευθύνη να προχωρήσουμε μπροστά με σταθερότητα, αποφασιστικότητα, με ψηλά το αίσθημα του καθήκοντος, τον σεβασμό στις αγωνίες και τις προσδοκίες των Ελλήνων πολιτών, και έχοντας πάνω απ' όλα την ευθύνη να καταστήσουμε την ελληνική ναυτιλία ως έναν από τους πιο παραγωγικούς τομείς της χώρας μας. Όπως έχει γράψει και ο Στρατής Μυριβίλης, "όλες οι θάλασσες του κόσμου είναι Ελλάδα". Για μένα είναι ιδιαίτερη η συγκίνηση που επιστρέφω στον Πειραιά, αναλαμβάνοντας την ευθύνη του διοικητικού φορέα της ελληνικής ναυτιλίας, με στόχο και όραμα να τη διευκολύνουμε όσο μπορούμε στα πέρατα του κόσμου, σε όλες τις θάλασσες του κόσμου. Να στηρίξουμε το μέλλον των ναυτικών, να αναβαθμίσουμε τις υπηρεσίες του Υπουργείου προς όλους όσους δραστηριοποιούνται γύρω από τις θαλάσσιες δραστηριότητες, να καταστήσουμε επιτέλους κοινή συνείδηση ότι Ελλάδα χωρίς θάλασσα δεν υπάρχει και ότι δεν υπάρχει ανάκτηση σ' αυτό τον τόπο χωρίς ελληνική σημαία σε καράβια απ' άκρη σ' άκρη του πλανήτη. Είμαστε ταγμένοι σ' έναν σκοπό, να κά-

νουμε την Ελλάδα να τρέξει γρήγορα. Αυτό θα κάνουμε εκσυγχρονίζοντας σε βάθος τις υπηρεσίες που παρέχει το Υπουργείο, με σεβασμό σε όλους όσους έχουν ανάγκη τις υπηρεσίες μας. Πιστεύουμε ότι το Υπουργείο Ναυτιλίας παίζει κι έναν πολύ σημαντικό ρόλο στη διασύνδεση και ανάπτυξη της νησιωτικής Ελλάδας και γι' αυτό είμαι ιδιαίτερα ευτυχής που, μαζί μου, υφυπουργός Ναυτιλίας αναλαμβάνει ένας εκλεκτός εκπρόσωπος της Δωδεκανήσου, ο φίλος από παλιά Γιάννης Παππάς. Είναι ιδιαίτερη χαρά και τιμή επίσης, όπως είπε ο απερχόμενος υπουργός φίλος μου Θεόδωρος Κλιάρης, που το παιχνίδι της τύχης μάς έφερε κοντά: συνεργαστήκαμε το 2014, τον γνώρισα ως λιμενάρχη στον Βόλο, στη συνέχεια διευθυντή του πολιτικού μου γραφείου, Αρχηγό, και σήμερα έγραψε μια λαμπρή σταδιοδρομία ως υπηρεσιακός υπουργός. Θόδωρε, σ' ευχαριστώ πάρα πολύ για τη φιλία σου, για τις υπηρεσίες σου στο Λιμενικό Σώμα, για την υπηρεσία σου στην ελληνική ναυτιλία. Καλές θάλασσες. Για μας η ναυτιλία μπορεί να αποτελεί το αντιδοτό και την απάντηση σε κάθε κρίση. Το ίδιο και το 2013, όταν αναλάμβανα αυτή την ευθύνη, η ελληνική ναυτιλία απέδειξε ότι παρά τις κρίσεις που πέ-